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Q =كمية المبيعات
S = قيمة المبيعات
P = سعر بيع الوحدة 
V = التكلفة المتغيرة للوحة
F = مجموع التكاليف الثابتة
TR = الايرادات الكلية 
TC = التكاليف الكلية 
CM = هامش المساهمة 
CM % = نسبة هامش المساهمة
R = مستوي او نسبة الربح المطلوب
الايرادات الكلية TR= كمية المبيعات Q X سعر بيع الوحدة P
التكاليف الكلية TC= مجموع التكاليف الثابتة F + ( التكلفة المتغيرة V X كمية المبيعات Q )
قانون القيمة = S=PXQ
قانون الكمية = PQ-VQ=F
قانون نقطة التعادل =P – V ÷ Q=F
قانون الرصيد النقدي : Q= جذر تربيعي2OD تقسيم H Q=√2ODتقسيم H
( Q=كمية الرصيد النقدي )(O=التكاليف الثابتة للصفقة ) ( D= الطلب الكلي علي النقدية )(H= معدل الفائدة علي الاوراق المالية)
الاحتفاظ بالنقدية = HQتقسيم 2 
الحد الادني من النقدية T=∛√( 3OQ²)/4R
(Tنقطة العودة او الرصيد النقدي الامثل)(Oتكلفة السمسرة ((Q²= تباين التدفقات النقدية )( R*= معدل العائد (الفائدة ) اليومي علي الاستثمارات المؤقتة 365تقسيم R) (L= الحد الادني من النقدية ) 
قانون قترة التحصيل = I=SxP (Iقيمة الذمم المالية)(Sالمعدل اليومي للمبيعات الاجلة )(Pمتوسط فترة التحصيل )
متوسط المخزون = Q(الكمية التي تطلبها المنشاة في كل مرة) تقسيم 2 
مجموع تكاليف المخزون : Q= جذر تربيعي2OD تقسيم H Q=√2ODتقسيم H
(Dالاحتياجات الكلية للمنشاة خلال السنة)(nعدد الطلبيات)(Qالكمية التي تطلبها المنشاة في كل مرة)(Hتكلفة الاحتفاظ بالوحدة الواحدة من المخزون )( O تكلفة الامر الواحد او الطلبية الواحدة)
معدل الفائدة الفعلي السنوي : AR= (d%)/(100%-d%) X 360/(cp-dp)
(AR معدل الفائدة الفعلي السنوي)(d%نسبة الخصم )(CP فترة الائتمان )(DPفترة الخصم )
معدل الفائدة الفعلي : AR=I/L ( ARمعدل الفائدة الفعلي )( L المبلغ المستفاد منه ) (I قيمة الفائدة )
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